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Referat af møde i Ejby Menighedsråd onsdag den 27. maj 2025 kl. 19.00 

 

Konfirmandlokalet, Ejby Sognegård. 

 

Deltagere: Lone Street, Kirsten Bostrøm Frandsen, Allan Andersen, Flemming Christian Sloth, 

Max Hvornum, Michael Bang-Achton. Medarbejderrepræsentant Hanne Leth Jakobsen, Kim 

Gilling Hansen 

Afbud fra: Mette Damgaard Bruun 

Dagsorden sendes til orientering for: Søren Voigt Juhl og Annette Otzen. 

Referent: Lone Street 

Valg af sang/salme: Forslag modtages gerne 😊 

Dagsorden Velkomst ved formand for Ejby Menighedsråd Michael Bang-Achton Indlæg 

1.  Godkendelse af dagsorden 
Dagsordenen er godkendt. Punkt 4 ændres til Organist vikarer. 

 

 

2.  Meddelelser: Orientering 
 

a) Formand  
Forespørgsel angående YouTube abonnement til 
konfirmationsforberedelse. Kim bruger det til undervisning. MR- 

godkender at Kim opretter til et abonnement til kirken. Annette 
Otzen undersøger nærmere. 

 
b) Præst 

Vi er færdige med konfirmationer på torsdag. Nye datoer kommer 

på internettet. 
Vi skal have et nyt dåbsritual. Der er tre forslag, alle med respekt 

for det gamle. Vi skal se på forslagene. Biskoppen anmoder om at 
man afprøver de tre modeller i sognet inden december, efter aftale 

med Menighedsrådene. Vi tager det som et punkt på næste møde. 
Invitation til Landemode den 18. juni kl. 10, ligger i 
sognepostkassen. 

Den 10.-12. juni Kim er til stiftspræstestævne, når hjem til 
gudstjenesten på ældrecentret. 

Bog ”Kærlighed” bestilles til bryllupsgave, Michael bestiller 10 stk. 
 

c) Personalerepræsentant 
Fyret har været gået ud et par gange og er repareret i dag. Fyret 
er ca. 20 år gammelt. 

 
d) Kontaktperson 

Hanne og jeg har afholdt et lille møde om langsom opstart. Hanne 
har aftalt opgaver med Frank og starter med 10 timer om ugen til 
1/6 herefter 24 timer om ugen inkl. kirkegårdsarbejde. 

I samarbejde med lægen er det anslået at Hanne kan være klar 
omkring 1. august. 

Frank og Trine holder noget ferie i juli. Planlægningsmøde i 
morgen formiddag. 
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e) Kirkeværge 

Allan oplyser. Gelænderet på terrassen er blevet malet. Skal 
ændres til en lidt mørkere grøn. 
Vedr. kalkning af kirken: Afventer besked fra Kalkjarlen. 

 
f) Kasserer 

Ingen uventede udgifter. 
Max tager til Sankt Bendt, der skal vælges et medlem til kredsen. 

Der er et kursus for kirkeværger som Max anbefaler til Allan. 
Angående betaling for tabt arbejdsfortjeneste og kørsel for Mr-
medlemmer, Landsforeningen er ved at undersøge hvad vi kan få 

dækket.  
 

3.  Reparation af orgel 

En nødvendig reparation for kr. 36.950 er udført (bilag). Til 
godkendelse af MR. 
Reparationen er godkendt. 

Michael foreslår at vi overfører 30.000 fra konto 2400 til konto 2200  
Menighedsrådet godkender. 

. 

 

4.  Beslutning om timer til Organist vikarer ved kirkelige 
handlinger. 
Forslag: 4 timer som der afregnes med i andre kirker. 

Som kirkelige handlinger regnes begravelser og dåb. Menighedsrådet 
tilslutter sig. 

(På MR møde 21. januar blev 7 timer besluttet for Højmesser) 
 

 

5.  DJ gudstjeneste 
En henvendelse spurgte om DJ spil kunne være interessant til en 

Gudstjeneste. Aktivitetsudvalget anbefaler den holdt som 
aftensgudstjeneste i stedet for formiddags gudstjenesten. 

Kim er blevet kontaktet af en af konfirmandernes far, som har en 
masse ideer til en gudstjeneste for de unge. Han kan præsentere 

noget kirkeligt musik.  
Temaet skal være om tro, håb og kærlighed. Noget med at læse digte. 
På et tidspunkt hvor konfirmanderne lige er startet. 

Menighedsrådet godkender at en formiddags højmesse flyttes til en 
aftengudstjeneste med DJ. 

 

6.  Førstehjælp til personale 

Bilag: Tilbud fra Falck 
Er det noget vi skal bestille / planlægge, prisen er kr. 7000,-, plads til 
16 deltagere. 

Personalet arrangerer en dato. 
Menighedsrådet godkender arrangementet. 

 

 

7.  Varmepumpe til Impalavej 
Er det noget vi skal søge om (to tilbud som bilag) 

Kim har modtaget en række tilbud. Fyr og vandvarmer er bedagede. 
Vi kan søge som tillægsbevilling.  
Vi går videre med Mølbak og Enova. Vi går efter Bosch eller Viesmann. 

1. prioritet er Mølbak. MR er enige. 
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8.  Varmepumpe til Kirke, Sognegård og Graver kontor 
Er det noget vi skal arbejde for som projekt i 2026 

Tilbud fra Kimadan og beregningsark som bilag. 
Service på jordvarme er billigere. Tilbagebetalingstiden er kortere, har 
lang levetid. Årsudgift er lavere.  

Unit kan placeres ved værkstedet. Skal trække alle 3 bygninger. 
Oprettes som et projekt i 2026 Nationalmuseet skal høres om at grave 

rør ned. 
 

 

9.  Aktiviteter Juni. - Er der styr på det praktiske : 
8. Juni Pinsegudstjeneste med Gospel. Vi starter kl. 9 med at bære 

bænke og borde ud. Frank, Flemming, Max og Lone 
Byen er lukket pga. Ironman i Køge, der skal oplyses kørerute til kor 

og band. 
Der er købt drikkevarer som står i viktualierum og køleskab 

11. Juni Orgelkoncert ( Orgel 30 års fejring ) Michael kommer 
Der serveres Asti og chokolade. Hanne køber chokolade 
18. Juni Foredrag om hekse af Egon Toft, Hanne er her og et par 

frivillige. 
29. Juni Retrætedag, Hanne, Lone kommer 

Kl. 12-13 skal der være klar til frokost. Kim tjekker om Saunamanden 
har en generator med. 
Michael bestiller og henter frokosten (måske levering). 

 
Egon foredrag ændret til den 18. juni 

 

10.    

11.  Møde 4. juni kl. 19 - 21 om renovering af Sognegård med 

Arkitekt Henning Holm 
Forberedelse  
Max har afleveret tegninger til Henning Holm. Han kommer med et 

forslag og om hvad der kan lade sig gøre. 
Menighedsrådet deltager og personalet er velkommen til også at 

komme. 

 

12.  Eventuelt 
Allan foreslår udskiftning af lamper på P-pladsen (som er smadret) og 
kirkegården, vi tager det som punkt til næste møde. 

 
Kim: Omkring beredskab, herreklubben har lavet en detaljeret plan om 

kirkens rolle såfremt forsyninger er sat ud af drift. Forslag om at kirken 
stiller lokaler til rådighed. 

Kim skal være til rådighed for sognet.  
Vi går videre med samarbejdet mellem herreklub og kirke i forhold til 
beredskab. 

Prædikestolen har også fødselsdag i år, skal vi lave en 
særgudstjeneste i anledning af prædikestolens 800 års jubilæum. Hvor 

alle lægmedlemmer kan holde en prædiken. Vi skal finde en søndag i 
efteråret. 

Skal vi i Ejby Sogn være de første som Grøn kirke. Skal på dagsorden 
som beslutningspunkt på næste møde samt dåbsritual. 

 


